Y N
d) f(z)=sgn(z® — 4x)
A
2(at-4 = xlx-2)(x +2)
X —2 o 2
2 -ty —CJ;+4>—0+
/NI
& > -
" | L ] 4
- )
A 1 >
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2.2.14 Dans le systéme d’axes ci-dessous, esquisser les courbes

vi a)
T
i EDE1= [o)4] X
1 C
‘i’ y= f{x) ,,j_]
}\.j :
gt f)
1 g)
h)
» = (x)
) 1 é)
1 O 3
1
1 A 210
91 3

TowE e w e e e



2.2.14 Dans le systéme d’axes ci-dessous, esquisser les courbes: LL
¥ z + 3) 7/ = —i— 3

f a) y=f(
Jir b) y=f(z—3)
¥ c) y=f(z)+3
y= fix) d) y=f(z)-3 [—'%) 4]
Kj_ &) y=-3f()
':|+—;-:+Te}.: f) y=—5/()
J{ g y=—f(z+2)—3
h) y=flz—2)+3




2.2.15 Tracer le graphe des fonctions suivantes :
a) f(z)=|z| -2, 9(z) = 2| +1, h(z) = |z — 3|, k(z) = |z + 1| et I(z) = —[z + 1

1X|+1
g(i\: 7 /\y

|X -3/




[w=[x|- 2 D) = R




b) f(z)=+v
(z) T+ 4, g(z) = 2y/T et h(z) =/
r—1-—4

= \}X—P
Y 4 Ye [—4 +0L
l y= [0, 1t oof
YR Xty =) 2
}7 - 7 -V
\—;ZJS(




I

X



2.2.16 Tracer le graphe des fonctions suivantes :
a) f(z)=[4—27 b) f(z)=|lz+4[-2+1

¢) flz)=|z®—2z| -1 d) fz)=|z—-1]+|z+2

d) {(y\: |y —x?

' an
b) %Lx\:

ix | X+4 St X2 —¢
. +L| —_—
—X-U4 s X<y

[x+4l =2 | + 4

\><+2\={
)’X"“H | = ~X—2 =4<Xx <1
|- x—¢| X44 <X < =4
—x=L X<
X+ 3 X2 —2
\wal~z’+4f 1 15X <2
x4 A —{ x <~



[=.a]

- ”
3
\I | ot 5
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N/ A 2
X+ A /
12 11 10 - -8 B =5 2 0 2
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